
 Протокол
№ 

гр. София,    18.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 8 състав,  в 
публично заседание на 18.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер  10536  по описа за  2024  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК    на именното повикване в 10:18 ч.  
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ЦАПК  ПРОГРЕС  ГРУП“  АД  –  уведомен  от  предходното  съдебно 
заседание, се представлява адв. Д., с пълномощно на лист 10 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП С.  ПРИ ЦУ НА НАП      –  уведомен от 
предходното съдебно заседание, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.

СГП – уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от прокурор В..

Вещото лице – М. А. М. – редовно призована, не се явява.

Постъпила е писмена молба от вещото лице на 05.06.2025 г.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпилата молба от вещото лице М., с която заявява, че не е успяла да изготви 



заключението и моли да й бъде предоставен допълнителен срок за това.

СТРАНИТЕ /поотделно/ и Прокурор В. – С оглед молбата от вещото лице, не възразяваме да й 
бъде  даден  срок  за  изготвяне  и  депозиране  на  заключението  в  срок  до  следващото  съдебно 
заседание.

С оглед молбата от вещото лице и след като изслуша становището на страните, СЪДЪТ намира, 
че следва да бъде уважена молбата и 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице М. А. М., в срок до следващото съдебно заседание да 
изготви възложената и задача.

Адв. Д. – Представям документи, обособени в червен класьор, като на първата страница, първият 
лист  е  озаглавен  -  Списък  документи.  Представям  писмени  документи,  а  именно:  договори 
сключени    между „Microsoft“ и „Цапк прогрес груп“ АД; образци на договори между „Microsoft“ 
и крайния потребител. Доколкото, в това производство се оспорва РА, който обхваща период, част 
от един по-голям ревизиран период, после същият голям ревизиран период - беше разделен на 
под периоди. При окомплектоването на документите част от документите не са били надлежно 
окомплектовани.  След  като  моят  клиент  се  е  запознал  с  делото,  е  видял,  че  тези  договори, 
споразумения,  които  са  били  част  от  документите,  които  са  били  преглеждани  по  време  на 
ревизията,  не  са  представени  от  ревизиращия  орган,  затова  той  ги  е  окомплектовал  и  ги 
представям  допълнително.  Тук  е  партньорското  споразумението  между  „Microsoft“  и  „Цапк 
прогрес груп“ АД, образци на комплектите за сключване на споразумение между „Microsoft“ и 
„крайния потребител. Доколкото и формуляри не могат да бъдат намерени, дори в сайтовете на 
„Microsoft“, заради това сме приложили и такива. Няма копие за ответника.

Юрк.  К.  –  Моля да  ми се  даде възможност  да  се  запознаем с  документите,  които представи 
жалбоподателя, тъй като за нас няма представено копие на същите.

Прокурор В. – Да се приемат писмените документи. Предоставям на съда да прецени тяхната 
относимост с крайния си съдебен акт.

По  днес  представените  писмени  документи,  обособени  в  един  брой  –  червен  класьор, 
придружени с опис, определени в две точки, представляващи тринадесет броя документа, СЪДЪТ 
намира същите за относими към предмета на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените от жалбоподателя писмени 



документи, приложени в един брой – червен класьор.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в срок до следващото съдебно заседание да се запознае с тях 
и да изрази становище.

ЗАДЪЛЖАВА  жалбоподателя,  в  срок  до  следващото  съдебно  заседание,  да  завери  „вярно  с 
оригинала“ представените и обособени писмени документи в един брой червен класьор.

УКАЗВА  на  жалбоподателя,  че  при  незаверка  на  същите,  СЪДЪТ  ще  отмени  днешното 
определение за приемането им като доказателства по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 24.09.2025 г. от 10:30 часа, за която дата и час страните и 
СГП са уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10:24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


